
  

 

 

 

 

 

ROMÂNIA 

MINISTERUL EDUCAŢIEI ȘI CERCETĂRII 

Universitatea din Craiova 
FACULTATEA DE ŞTIINŢE  

Departamentul de Chimie 
 

Str. Calea București, nr.107I, tel./fax:+ 40.251.59.70.48 

e-mail: chimie @ucv.ro 

 

 

 

 

 

 

Ciclul I 

Studii universitare de licență 

Programe de studii: BIOCHIMIE TEHNOLOGICĂ/ CHIMIE FARMACEUTICĂ 

Forma de învățământ: IF,  3 ani, 180 ECTS 

 

 

PROCEDURA DE DESFĂȘURARE A  

EXAMENULUI DE LICENȚĂ 2025 
 

Examenul de finalizare a studiilor de la programele de studii de licență ce funcționează în 

cadrul Departamentului de Chimie al Facultății de Științe a Universității din Craiova se desfășoară 

conform Regulamentului privind organizarea și desfășurarea examenelor de absolvire, 

licență/diplomă și disertație pentru anul universitar 2024-2025, precum și a Modalității de 

desfașurare a examenului de licență, la Facultatea de Științe, pentru anul universitar 2024-2025, 

stabilită și aprobată de Consiliul Facultății din data 11 septembrie 2024. 

Examenul de licență se va desfășura fizic, la sediul Departamentului de Chimie, în ziua 

specificată în calendarul examenului de licență, afişat pe site-ul Departamentului de Chimie și al 

Universității din Craiova.  

Accesul candidaților în sala de examen se face cu o oră înainte de momentul începerii probei 

scrise. După deschiderea plicurilor cu subiecte, accesul în sala de examen este interzis. 

Candidații se vor prezenta la examenul de licență cu un document de identitate în termen de 

valabilitate. Utilizarea dispozitivelor electronice (cu excepția dispozitivelor medicale) este interzisă 

pe parcursul desfășurării examenului. 

Examenul de licență constă dintr-o probă: Evaluarea cunoștințelor fundamentale și de 

specialitate. Nota de promovare a examenului de licență este 6 (șase). 

Susținerea examenului de licență este posibilă numai după ce candidatul s-a înscris la 

secretariatul Departamentului de Chimie. 

Evaluarea cunoștințelor fundamentale și de specialitate din cadrul examenului de licență se 

va face printr-o probă scisă, de tip grilă, testul conținând 45 de grile (30 de grile din cele puse la 

dispoziția absolvenților cu minim 6 luni înainte de susținerea examenului de licență și 15 de grile la 

prima vedere). Fiecare grilă va fi notată cu 0,2 puncte, candidații primind un punct din oficiu. 



  

Durata testului este de 60 min. Baremul de evaluare și notare va fi afișat după încheierea probei 

scrise. 

Contestaţiile privind baremul de notare a testului grilă se depun la secretariatul 

Departamentului de Chimie în termen de 2 ore de la finalizarea probei scrise, după modelul 

prezentat în Anexa 2. După acest termen nu mai este posibilă contestarea conţinutului întrebărilor 

sau a corectitudinii grilei oficiale de răspunsuri. Contestaţiile depuse vor fi analizate de comisia de 

contestații. Decizia comisiei de contestații este definitivă.  

Contestaţiile privind nota la proba scrisă a examenului de licență se înregistrează şi se 

depun, în timpul programului de lucru, la secretariatul Departamentului de Chimie, în termen de 24 

de ore de la afişarea rezultatelor, după modelul prezentat în Anexa 3. Candidaţii pot contesta numai 

propriile rezultate.  
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